

心中常揣理想，步伐沉稳踏实，绽放耀眼光芒

班主任寄语



张弘扬老师

亲爱的同学们：

时光如白驹过隙，转瞬之间，你们即将挥手告别校园，迈向全新的人生旅程。作为陪伴你们走过这段成长之路的老师，此刻心中满是欣慰与骄傲，却也夹杂着深深的不舍与无尽的牵挂。

在往昔共度的岁月里，那些点滴如璀璨星辰，闪耀在我的记忆长河。我记得，课堂上你们专注的眼神，那是对知识的热切探寻；活动中你们洋溢的热情，仿佛能点燃整个世界；面对挫折时，你们展现出的坚韧不拔，让我由衷赞叹。每一次全力以赴的努力，每一刻默默坚守的坚持，都如同坚实的基石，为你们的未来积聚磅礴力量。

毕业，并非旅程的终点，而是奏响人生乐章的激昂序曲。愿你们始终怀揣着对知识的渴望，用智慧和勇气迎接未来的重重挑战。生活之路，既有阳光明媚，也会有风雨如晦。当身处逆境，愿你们能静下心来沉淀自我，在困境中汲取成长的养分；若行至顺境，更要保持谦逊之态，不骄不躁，稳步前行。

同学们，愿你们心中常揣理想，步伐沉稳踏实，在属于自己的广阔舞台上，绽放出最耀眼的光芒。无论未来你们身处何方，老师都会一直为你们加油喝彩！

你们永远的朋友：张弘扬老师



武汉市育才小学六(16)班毕业合影。

班主任给孩子们的话

陆帅廷 毕业之际，愿你带着勤奋和自信，不断提升自我，不断逐梦向上，期待你乘风破浪，书写精彩篇章！

高颂宸 毕业是新的起点，愿你带着这份阳光与热情，在学习上全力以赴，相信未来的你定能全面发展，绽放出更加耀眼的光芒。

何宇翔 新学期即将到来，愿你脚踏实地，勇攀高峰，努力前行，不断进步，争取成为更优秀的自己！

杨铭皓 即将开启新旅程，愿你以踏实为桨，勤奋作帆，在未来学业与人生之海，乘风破浪，驶向理想彼岸，铸就非凡成就。

余泽成 毕业在即，老师希望你能保持热情与上进，相信只要你努力拼搏，脚踏实地，未来定能全面发展！

章笑予 毕业征程即将开启，愿你带着质朴与才华，继续笃定前行，在未来绽放更耀眼的光芒，书写精彩人生篇章。

周子涵 毕业之际，愿你继续自信乐观，以更大方之态拥抱未来，凭借你的勤勉，定能在新环境中大放异彩，实现心中梦想。

毛砚弛 即将步入初中，愿你乐观自信，不断进步，在未来找到属于自己的成功之路！

胡钧杰 毕业在即，希望你能更勇敢大方，更热爱学习，相信你一定会越来越棒，成为更优秀的自己！

张亦泽 即将步入初中，老师期待看到球技与学业双优的你在更多舞台绽放光芒，创造新的精彩！

向乔恩 毕业征程即将开启，老师希望看到更爱学习、不断进步的你，在知识的海洋里尽情遨游，绽放属于自己的光彩。

杨锦程 即将步入初中，愿你带着这份真诚与善良，以脚踏实地的姿态追逐梦想，相信只要坚持，你定能在学习上取得更大的进步，收获满满。

曾可嘉 六年时光悄然结束，愿你继续带着这份乖巧与认真，在学习上积极主动，像小火箭一样，飞速冲向更高的目标，绽放更耀眼光芒！

付文栋 小学时光悄然溜去，希望你能继续保持乐观积极的态度，不断前进，争取取得更优异的成绩！

陈嘉羽 初中生活即将开启，愿你依旧带着灿烂笑容，踏踏实实地学习，用努力为自己的学业增光添彩，争取取得更出色的成绩。

曾暄伦 即将步入初中，期待看到你在保持这份纯真可爱的同时，学习也能更上一层楼，收获满满的进步与成长！

朱俊哲 小学时光即将结束，愿你把运动热情融入学习，踏实前行，在学业与爱好上都绽放光彩，成就更优秀的自己。

刘沐澄 毕业在即，愿你继续保持沉稳聪慧，以更积极之态参与校园生活，收获知识与成长，绽放属于自己的独特光芒。

余姝含 六年时光匆匆而过，愿你继续在舞蹈中闪耀，也在学习上奋进，大步向前，收获更多成长与惊喜。

宋旻灿 毕业征程即将开始，期待看到更加开朗外向的你，在学习与运动的舞台上，绽放更耀眼的光芒！

叶育彤 马上步入初中，愿你带着对书的热爱，以更勤奋的姿态投入学习，收获更多友谊与学习的累累硕果。

陈静萱 小学时光就要过去，愿你继续在兴趣爱好中发光，让学业迈向新高度，全面发展，收获更多美好。

刘煜晨 即将步入初中，愿你在绘画中继续挥洒创意，在学习上稳步攀升，成为更出色的自己！

羊倚霖 小学生活即将结束，愿你继续发挥学习优势，也能在各类活动中展现风采，在新的天地绽放光芒！

张梓钰 毕业在即，期待你能学业与爱好齐头并进，收获双倍的成长与快乐！

魏一 初中生活即将到来，愿你继续保持踏实的学风，在运动中再创佳绩，在学业上再添新高！

兰宜诺 小学生活即将结束，期待优秀的你能继续发挥自己的热情，在学中成长，在新的天地闪耀光芒。

潘玲彤 即将步入初中，愿你更勇敢大方，自信乐观，相信老师会看到一个全面发展的你！

戴莱 初中生活即将开始，愿你在知识海洋继续畅游，保持良好习惯，争取成为全面发展的好学生！

樊奕辰 小学六年匆匆而过，期待优秀的你继续保持，全面发展，争取遇见更棒的自己。

孟欣瑶 毕业在即，愿你的学习与跳绳能继续精进，也能在班级管理展现风采，全面成长。

吴思彤 六年时光一闪即逝，愿你继续带着活力与热情，在学习上绽放光彩，取得更大的进步！

吴宇馨 即将步入初中，希望你能将这份优秀贯彻始终，在学习和运动上继续创造辉煌，期待你取得更加优异的成绩！

徐奕萱 时光荏苒，六年一晃而过，愿你自信开朗，学习与班级事务都越做越出色，成为一个全面发展的学生！

马子越 即将步入初中，愿你在才艺和学习上持续散发光彩，在新的天地书写璀璨华章。

张怡畅 小学时光即将结束，愿你用努力收获更多惊喜，争取成为更耀眼的自己。

鄢欣忆 毕业在即，愿你保持热情，踏实勤奋，继续发挥聪明才智，成为全面发展的少年。

夏苒鸣 小学时光匆匆而去，期待你在未来更加勤奋踏实，保持高情商，愿你收获更多成长与进步。

潘沫初 马上就要毕业，愿你继续保持热情，静心钻研，期待你的画画与学业皆能取得更大进步。

胡振浩 毕业在即，愿你踏实勤奋，刻苦努力，祝愿你的学习能更上一层楼。

王瑾瑜 即将步入初中，希望你继续努力，不断奋进，相信未来你定能绽放出更耀眼的光芒。

胡赛鹰 步入初中后，愿你能保持优秀，尝试更多挑战，勇敢突破自我，朝着更广阔的天地大步迈进，力求收获更多成长与精彩。

沈若峰 小学时光即将结束，愿你继续细致沉稳，秉持谦逊之心，发挥所长，不断攀登新高峰，争取取得耀眼成绩！



爱齿尔口腔
牙医经验更丰富 | 平均从业超16年

暑期整牙到爱齿尔

牙医经验更丰富

咨询电话：027-85880555

武昌院区：中南/关山/光谷/徐东/南湖
汉口院区：壹方/北湖/硚口/常青/后湖
汉阳院区：人信汇

即日起至2025年8月20日
凭本报纸来院即可享受

进店礼 免费享 价值2000元
3D口扫动画方案

优惠礼 6980元起
全口牙齿矫正